

12 декабря - особая дата в истории России.

В этот день в 1993 году была принята Конституция Российской Федерации - основной закон, в котором были определены высшие ценности нашего государства. Уже в дошкольном возрасте мы знакомим детей с основными положениями Конституции, воспитываем любовь, уважение и гордость к Родине, государственным символам, прививаем начальные правовые знания, формируем правовую культуру.

Дети дошкольного возраста понимают, что соблюдать законы нашей страны – это прилежно заниматься, охранять природу, соблюдать правила поведения в общественных местах, уважать труд взрослых.

На совместной деятельности по патриотическому воспитанию ребята из средней группы вспомнили название страны, в которой живут, ее символику, прослушали гимн России. Дошкольники с удовольствием поиграли в дидактические игры: «Хорошие – плохие поступки», «Угадай право», «Права в сказках».

В ходе данной деятельности дети закрепили и уточнили представления об основном законе нашей Родины, о правах и обязанностях граждан, населяющих нашу страну.

[#МБДОУ186](#)



